

ANGAJAMENTUL BUGETAR

Nr	Activitate	Resurse Umane Total (zile/om)	Resurse Materiale (altele decat cele necesare dotarii permanente a custodelui)			Resurse financiare estimate		Alocare subprogram
			Denumire	UM	Cantitate	Total (moneda)	Sursa fonduri	
I.	Obiectiv general: Asigurarea conservării habitatelor pentru care a fost declarat situl, în sensul menținerii stării de conservare favorabilă a acestora							
I.1	Masura generala: Asigurarea conservării habitatului 8120 Grohotișuri calcaroase și de șisturi calcaroase din etajul montan până în cel alpin - Thlaspietea rotundifolii, în sensul atingerii stării de conservare favorabilă a acestuia							
I.1.1	A. Monitorizarea și menținerea suprafețelor actuale ocupate de acest habitat.	Inclus la III.2.1.						
I.1.2.	R. Este interzisă depozitarea oricăror materiale pe suprafețele ocupate de acest habitat.	Inclus la III.2.1.						
I.1.3.	R. Interzicerea suprapășunatului; acolo unde este posibil se va pășuna tradițional în acord cu practicile locale.	Inclus la III.2.1.						
I.1.4.	R. Interzicerea colectării de piatră din zona grohotișurilor mobile, fără respectarea condițiilor impuse de custodele sitului; nu se vor efectua excavări în perimetrul ariei.	Inclus la III.2.1.						
I.1.5.	A. Educarea și conștientizarea continuă a oamenilor - ciobani sau turiști asupra necesității ocrotirii acestui habitat.	1 pers x 60 zile x 5 ani x 480 lei/zi				144000		Fonduri europene, POS Mediu, donatii, sponsorizări, fonduri publice

	Total măsură generală I.1		n/a	14.400	n/a
I.2.	Măsura generală: Asigurarea conservării habitatului 8210 Versanți stâncoși cu vegetație chasmofitică pe roci calcaroase, în sensul atingerii stării de conservare favorabilă a acestuia.				
I.2.1	A. Evitarea degradării suprafețelor ocupate de acest habitat	Inclus la III.2.1.			
I.2.2.	R. Este interzisă depozitarea oricăror materiale pe suprafețele ocupate de acest habitat.	Inclus la III.2.1.			
I.2.3.	A. Educarea și conștientizarea continuă a oamenilor - ciobani sau turiști asupra necesității ocrotirii acestui habitat.	Inclus la I.1.5.			
I.2.4.	R. Accesul turiștilor în afara zonelor unde există marcaj este strict interzis.	Inclus la III.2.1.			
	Total măsură generală I.2.		n/a	0	n/a
I.3.	Măsura generală: Asigurarea conservării habitatului 9420 Păduri de Larix decidua și/sau Pinus cembra din regiunea montană, în sensul atingerii stării de conservare favorabilă a acestuia				
I.3.1.	R. Limitarea exploatărilor în aceste zone.	Inclus la III.2.1.			
I.3.2.	R. Interzicerea/limitarea construirii de drumuri forestiere în aceste zone.	Inclus la III.2.1.			
I.3.3.	A. Efectuarea lucrărilor de îngrijire ale arborilor se va face fără înlăturarea vegetației lemnoase - arbori și arbuști din perimetrul acestui habitat.				
I.3.4	R. Se interzice incendierea vegetației și a resturilor vegetale de orice fel pe tot parcursul anului.	Inclus la III.2.1.			
I.3.5.	R. Intervențiile silvice, inclusiv tăieri de igienizare, accidentale sau de rărire pe tot parcursul perioadei de	Inclus la III.2.1.			

	vegetație, se vor face cu acordul instituțiilor abilitate.							
I.3.6	A. Promovarea, coordonarea și sprijinirea cercetării pentru menținerea stării de conservare favorabile a acestui habitat.	Inclus la I.1.5.						
I.3.7	A. Realizarea unui management natural al pădurilor.							
Total măsură generală I.3.			n/a			0	n/a	
I.4.	Masura generala: Asigurarea conservării habitatului habitatul 9410 Păduri acidofile de Picea abies din regiunea montană - Vaccinio-Piceetea, în sensul atingerii stării de conservare favorabilă a acestuia							
I.4.1.	R.Se interzice exploatarea forestieră fără replantare.	Inclus la III.2.1.						
I.4.2.	A. Amenajamentele silvice trebuie refăcute în așa fel încât să corespundă obiectivelor de conservare a habitatelor pentru care siturile au fost desemnate și vor fi avizate de custode.							
I.4.3.	A. Păstrarea în pădure a arborilor bătrâni în tot perimetrul sitului.							
I.4.4.	R. Se interzice incendierea vegetației și a resturilor vegetale de orice fel pe tot parcursul anului.	Inclus la III.2.1.						
I.4.5.	R. Se interzice cu desăvârșire îndepărtarea arborilor, mai ales a sălciilor de pe perimetrul întregului sit.	Inclus la III.2.1.						
I.4.6.	A. Efectuarea lucrărilor de îngrijire ale arborilor se va face fără înlăturarea vegetației lemnoase - arbori și arbuști din perimetrul acestui habitat.							
I.4.7.	R. Interzicerea/limitarea construirii de drumuri	Inclus la III.2.1.						

	forestiere în aceste zone.							
I.4.8.	R. Evitarea tăierilor rase în cazul exploatărilor.	Inclus la III.2.1.						
I.4.9.	R. Intervențiile silvice, inclusiv tăieri de igienizare, accidentale sau de rărire pe tot parcursul perioadei de vegetație, se vor face cu acordul instituțiilor abilitate. În cazuri extreme - doborâturi masive de vânt se pot efectua extrageri ale materialului lemnos, dar numai cu acordul Custodelui.	Inclus la III.2.1.						
I.4.10.	A. Reglementarea desfășurării activităților umane ce ar putea afecta biodiversitatea.							
I.4.11.	R. Interzicerea pășunatului în păduri și la liziera acestora, respectiv refugiul în timpul zilei pentru animalele ciobanilor din zonă.	Inclus la III.2.1.						
I.4.12.	A. Încheierea unor protocoale de parteneriat între utilizatorii principalelor resurse și servicii în vederea utilizării durabile a acestora în interiorul ariei.	Inclus la I.1.5.						
Total măsură generală I.4.			n/a			0	n/a	
I.5.	Masura generala: Asigurarea conservării habitatului 6170 - Pajiști calcifile alpine și subalpine, în sensul atingerii stării de conservare favorabilă a acestuia.							
I.5.1.	R. Se interzice cu desăvârșire incendierea vegetației în orice perioadă a anului.	Inclus la III.2.1.						
I.5.2.	A. Practicarea unui pășunat extensiv, cu numărul de animale optim, rezultat din capacitatea de suport a pășunilor.	Inclus la III.2.1.						

I.5.3.	R. Este interzisă prezența pe pășuni a animalelor domestice în afara perioadei 01 aprilie și 30 septembrie inclusiv, a fiecărui an.	Inclus la III.2.1.						
I.5.4.	R. Se interzice accesul vehiculelor de tip off-road - ATV, motociclete cross sau a mașinilor de teren în zonele în care nu există drum de acces amenajat, cel puțin drum pietruit sau drum de pământ, folosit regulat.	Inclus la III.2.1.						
I.5.5.	R. Este interzisă depozitarea pe pajiști a deșeurilor de orice natură.	Inclus la III.2.1.						
I.5.6.	R. Interzicerea folosirii de ierbicide, pesticide, amendamente, îngrășăminte chimice sau substanțe de protecție a plantelor.	Inclus la III.2.1.						
I.5.7.	A. Amplasarea de imobile și orice fel de construcții în perimetrul ariei este posibil doar cu acordul scris al Custodelui.	Inclus la III.3.3.						
I.5.8.	A. Amplasarea de stâne și locuri de târlire se face numai cu avizul Custodelui. Nu se vor construi alte clădiri sau construcții decât adăposturi necesare animalelor și personalului însoțitor, cu aprobarea prealabilă a Custodelui.	Inclus la III.3.3.						
Total măsură generală I.5.			n/a			0	n/a	
I.6.	Măsura generală: Asigurarea conservării habitatului 3220 - Vegetație herbacee de pe malurile râurilor montane, în sensul atingerii stării de conservare favorabilă a acestuia.							
I.6.1.	R. Se interzice excavarea de balast sau pietriș din albia râurilor și pâraurilor care se	Inclus la III.2.1.						

	află în perimetrul sitului							
I.6.2.	R. Se interzice regularizarea apelor curgătoare din aria protejată	Inclus la III.2.1.						
I.6.3.	A. Reglementarea accesului cu autovehicule pe malul apelor din sit.	Inclus la III.2.1.						
I.6.4.	A. Obligativitatea fiecărui pescar ca după încheierea partidei de recreere sau de pescuit să colecteze și să transporte toate deșeurile rezultate în urma staționării lui pe malul râului Latorița și a principalilor afluenți ai acestuia.	Inclus la III.2.1.						
I.6.5.	R. Este strict interzisă aruncarea în apă a orice fel de deșeuri.	Inclus la III.2.1.						
I.6.6.	R. Se interzice cu desăvârșire consolidarea, betonarea malurilor râului Latorița și a afluenților acestuia, fără acordul custodelui.	Inclus la III.2.1.						
I.6.7.	R. Se interzic intervențiile negative asupra habitatelor umede -deseări, drenări, regularizări.	Inclus la III.2.1.						
I.6.8.	A. Amplasarea amenajărilor pastorale temporare se va face la o distanță mai mare de 200 metri față de suprafețele ce conțin acest tip de habitat.	Inclus la III.2.1.						
I.6.9.	R. Nu se va aviza realizarea de noi captări de apă din sit, în afara celor existente, dacă acestea pot duce la degradarea habitatului 3320.	Inclus la III.2.1.						
	Total măsură generală I.6.			n/a		0		n/a

I.7.	Măsura generală: Asigurarea conservării habitatului 3240 - Vegetație lemnoasă cu Salix elaeagnos de-a lungul râurilor montane, în sensul atingerii stării de conservare favorabilă a acestuia.							
I.7.1.	R. Se interzice excavarea de balast sau pietriș din albia râurilor și pâraurilor care se află în perimetrul sitului.	Inclus la III.2.1.						
I.7.2.	R. Se interzice înlăturarea vegetației lemnoase - arbori și arbuști de pe malurile apelor curgătoare.	Inclus la III.2.1.						
I.7.3.	R. Reglementarea accesului cu autovehicule pe malul apelor din sit.	Inclus la III.2.1.						
I.7.4.	A. Obligatorietatea fiecărui pescar ca după încheierea partidei de recreere sau de pescuit să colecteze și să transporte toate deșeurile rezultate în urma staționării lui pe malul râului Latorița și a principalilor afluenți ai acestuia.	Inclus la III.2.1.						
	R. Este strict interzisă aruncarea în apă a orice fel de deșeuri.	Inclus la III.2.1.						
I.7.5.	R. Se interzice cu desăvârșire consolidarea, betonarea malurilor râului Latorița și a afluenților acestuia, fără acordul custodelui.	Inclus la III.2.1.						
I.7.6.	R. Se interzic intervențiile negative asupra habitatelor umede- desecări, drenări, regularizări.	Inclus la III.2.1.						
I.7.7.	R. Se interzice recoltarea crengilor de sălcii și înlăturarea vegetației lemnoase de pe malurile principalelor ape din sit	Inclus la III.2.1.						

	deoarece, pe de o parte ele pot fi folosite de păsările care cuibăresc în zonă, iar pe de altă parte acțiunea favorizează erodarea malurilor.							
I.7.8.	R. Este interzis spălatul - vehicule, rufe, recipiente și utilizarea de detergenți de către ciobani sau de turiști în apele din interiorul ariei.	Inclus la III.2.1.						
I.7.9.	R. Se interzice excavarea de balast sau pietriș din albia râurilor și pârâurilor care se află în perimetrul sitului.	Inclus la III.2.1.						
Total măsură generală I.7.			n/a			0	n/a	
I.8.	Măsura generală: Asigurarea conservării habitatului 6210* - Pajiști uscate seminaturale și faciesuri cu tufărișuri pe substrat calcaros - Festuco-Brometalia, în sensul atingerii stării de conservare favorabilă a acestuia.							
I.8.1.	R. Respectarea regulilor agropastorale tradiționale.	Inclus la III.2.1.						
I.8.2.	A. Practicarea unui pășunat extensiv, cu numărul de animale optim, rezultat din capacitatea de suport a pășunilor.	Inclus la III.2.1.						
I.8.3.	R. Este interzisă prezența pe pășuni a animalelor în afara perioadei 01 aprilie și 30 septembrie inclusiv, a fiecărui an.	Inclus la III.2.1.						
I.8.4.	R. Se interzice accesul vehiculelor de tip off-road - ATV, motociclete cross sau a mașinilor de teren în zonele în care nu există drum de acces amenajat, cel puțin drum pietruit sau drum de pământ, folosit regulat.	Inclus la III.2.1.						
I.8.5.	R. Este interzisă depozitarea pe pajiști a deșeurilor de orice natură.	Inclus la III.2.1.						

I.8.6.	R. Interzicerea folosirii de ierbicide, pesticide, amendamente, îngrășăminte chimice sau substanțe de protecție a plantelor.	Inclus la III.2.1.						
I.8.7.	A. Amplasarea de imobile și orice fel de construcții în perimetrul ariei este posibil doar cu acordul scris al Custodelui.	Inclus la III.3.3.						
I.8.8.	A. Amplasarea de stâne și locuri de tâlire se face numai cu avizul Custodelui. Nu se vor construi alte clădiri sau construcții decât adăposturi necesare animalelor și personalului însoțitor, cu aprobarea prealabilă a Custodelui.	Inclus la III.3.3.						
I.8.9.	R. Se interzice cu desăvârșire incendierea vegetației în orice perioadă a anului.	Inclus la III.2.1.						
Total măsură generală I.8.				n/a		0		n/a
I.9.	Măsura generală: Asigurarea conservării habitatului 6430 - Comunități de lizieră cu ierburi înalte higrofile de la câmpie până în etajele montan și alpin, în sensul atingerii stării de conservare favorabilă a acestuia.							
I.9.1.	R. Se interzice excavarea de balast sau pietriș din albia râurilor și pârâurilor care se află în perimetrul sitului.	Inclus la III.2.1.						
I.9.2.	R. Se interzice înlăturarea vegetației lemnoase - arbori și arbuști de pe malurile apelor curgătoare.	Inclus la III.2.1.						
I.9.3.	A. Reglementarea accesului cu autovehicule pe malul apelor din sit.	Inclus la III.2.1.						
I.9.4.	A. Obligatorietatea fiecărui pescar ca după încheierea partidei de recreere sau de pescuit să colecteze și să transporte toate deșeurile	Inclus la III.2.1.						

	rezultate în urma staționării lui pe malul râului Latorița și a principalilor afluenți ai acestuia.							
I.9.5.	R. Este strict interzisă aruncarea în apă a orice fel de deșeuri.	Inclus la III.2.1.						
I.9.6.	R. Se interzice cu desăvârșire consolidarea, betonarea malurilor râului Latorița și a afluenților acestuia, fără acordul custodelui.	Inclus la III.2.1.						
I.9.7.	R. Se interzic intervențiile negative asupra habitatelor umede - desecări, drenări, regularizări.	Inclus la III.2.1.						
I.9.8.	R. Se interzice recoltarea crengilor de sălcii și înlăturarea vegetației lemnoase de pe malurile principalelor ape din sit deoarece, pe de o parte ele pot fi folosite de păsările care cuibăresc în zonă, iar pe de altă parte acțiunea favorizează erodarea malurilor.	Inclus la III.2.1.						
I.9.9.	R. Este interzis spălatul - vehicule, rufe, recipiente și utilizarea de detergenți de către ciobani sau de turiști în apele din interiorul ariei.	Inclus la III.2.1.						
I.9.10.	R. În interiorul sitului nu se vor efectua lucrări hidrotehnice de regularizare a râurilor.	Inclus la III.2.1.						
Total măsură generală I.9.			n/a			0	n/a	
I.10.	Masura generala: Asigurarea conservării habitatului 4060 Tufișuri alpine și boreale, în sensul atingerii stării de conservare favorabilă a acestuia.							
I.10.1.	R. Nu se va îndepărta vegetația arbustivă.	Inclus la III.2.1.						

I.10.2.	R. Limitarea pășunatului în aceste zone, dar și a trecerii turmelor de animale	Inclus la III.2.1.							
I.10.3.	R. Se interzice arderea vegetației și a resturilor vegetale de orice fel pe tot parcursul anului.	Inclus la III.2.1.							
I.10.4.	R. Nu se vor amenaja alte drumuri sau poteci în afara celor existente, cu excepția celor tematice, cu avizul custodelui.	Inclus la III.2.1.							
I.10.5.	R. Nu se vor aviza favorabil planuri, proiecte sau activități, a căror implementare va duce la degradarea acestor suprafețe.	Inclus la III.2.1.							
I.10.6.	A. Se vor menține suprafețele actuale ocupate de <i>Juniperus communis</i> var. <i>intermedia</i> .	Inclus la III.2.1.							
Total măsură generală I.10.				n/a		0		n/a	
Total obiectiv general I.				n/a		14.400		n/a	
II.	Obiectiv general: Asigurarea bazei de informații/date referitoare la habitatele pentru care a fost declarată aria naturală protejată , inclusiv starea de conservare a acestora cu scopul de a oferi suportul necesar pentru managementul conservării biodiversității și evaluarea eficienței managementului								
II.1.	Masura generala: Realizarea/actualizarea inventarelor - evaluarea detaliată pentru speciile de interes conservativ.								
II.1.1.	A. Realizarea inventarelor-evaluarea detaliată pentru toate habitatele supuse analizei din cadrul ariei.	120 zile				50000	Fonduri europene, POS Mediu		
Total măsură generală II.1.				n/a		50.000		n/a	
II.2.	Masura generala: Realizarea monitorizării stării de conservare a habitatelor de interes conservativ din cadrul sitului.								
II.2.1.	A. Monitorizarea fiecărui habitat de interes comunitar din cadrul ariei	120 zile				50000	Fonduri europene, POS Mediu		
Total măsură generală II.2.				n/a		50.000		n/a	

Total obiectiv general II.			n/a	100.000	n/a	
III.	Obiectiv general: Asigurarea managementului eficient al ariei naturale protejate cu scopul menținerii stării de conservare favorabilă a habitatelor de interes conservativ					
III.1.	Masura generala: Materializarea limitelor pe teren și menținerea acestora.					
III.1.1.	A. Realizarea și instalarea de borne, panouri și indicatoare, pentru evidențierea limitelor Sitului Natura 2000	1 pers x 5 zile x 2 ani x 640 lei	Combustibil = 10 zile x 65 lei = 650 lei	Contract lucrari bornare = 500 borne x 250 lei, 10 panouri x 2000 lei, 20 indicatoare x 200 lei	156050	Fonduri europene, POS Mediu
III.1.2.	A. Întreținerea mijloacelor de semnalizare a limitelor Sitului Natura 2000.	1 pers x 40 zile x 100 lei	Combustibil = 65 lei/zi x 40 zile = 2600 lei. Materiale = 2000 lei		8600	
Total măsură generală III.1.			n/a	164.650	n/a	
III.2.	Masura generala: Urmărirea respectării regulamentului și a prevederilor Planului de management.					
III.2.1.	A. Realizarea de patrule periodice pe teritoriul ariei naturale protejate	2 pers x 365 zile/an x 5 ani x 200 lei = 365000 lei	Combustibil = 65 lei/zi x 1825 = 118625 lei		483625	Fonduri europene, POS Mediu
III.2.2.	A. Acordarea de avize-negative/pozitive pentru proiectele și planurile/programele care se realizează pe teritoriul ariei naturale protejate	2 pers x 40 zile x 5 ani x 640 lei	Combustibil = 65 lei/zi x 200 zile = 13000 lei		141000	
Total măsură generală III.2.			n/a	624.625	n/a	
III.3.	Masura generala: Asigurarea finanțării/bugetului necesar pentru implementarea Planului de management.					
III.3.1.	A. Identificarea de surse de finanțare.					Fonduri europene, POS Mediu, fonduri publice
III.3.2.	A. Elaborarea de cereri de finanțare pentru diferite fonduri și programe de finanțare.	2 pers x 80 zile x 5 ani x 640 lei	Consumabile (posta, hartie, cartus imprimanta, tus stampile) = 4000 lei		260000	
III.3.3.	A. Perceperea de taxe pentru	2 pers x 40 zile x 5 ani x	Combustibil		141000	

	avizele acordate	640 lei	= 65 lei/zi x 200 zile = 13000 le					
Total măsură generală III.3.			n/a			401.000		n/a
III.4.	Masura generala: Asigurarea logisticii necesare pentru implementarea Planului de management.							
III.4.1.	A. Actualizarea/îmbunătățirea elementelor de logistică necesare în implementarea Planului de management.	Actualizare/îmbunatatire baza de date GIS				50000	Fonduri europene, POS Mediu, donatii, sponsorizări, fonduri publice	
		Birotica				30000		
		Vehicul teren pentru patrule si monitorizare			1	150000		
Total măsură generală III.4.			n/a			230.000		n/a
III.5.	Masura generala: Monitorizarea implementării Planului de management.							
III.5.1.	A. Ajustarea/modificarea indicatorilor funcție de modificarea implementării Planului de management.	2 pers x 40 zile x 5 ani x 640 lei	Combustibil = 65 lei/zi x 200 zile = 13000 le			141000	Fonduri europene, POS Mediu, donatii, sponsorizări, fonduri publice - primării	
Total măsură generală III.5.			n/a			141.000		n/a
III.6.	Masura generala: Dezvoltarea capacității personalului implicat în administrarea/managementul ariei naturale protejate.							
III.6.1.	A. Evaluarea nevoilor de formare a personalului implicat în managementul ariei naturale protejate	1 pers x 4 zile x 5 ani x 640 lei/zi				12800	Fonduri europene, POS Mediu, donatii, sponsorizări	
III.6.2.	A. Participarea personalului implicat în implementarea Planului de management la cursuri de instruire, în funcție de nevoi.		Pret cursuri, transport, cazare, mese = 9000 lei / an x 4 ani			36000		
Total măsură generală III.6.			n/a			48.800		n/a
III.7.	Masura generala: Realizarea raportărilor necesare către autorități - Ministerul Mediului, Apelor si Pădurilor, Agenția pentru Protecția Mediului Valcea.							

III.7.1.	A. Elaborarea raportului de activitate pentru anul precedent.	pers x 6 zile x 4 ani x 640 lei/zi				15360	Fonduri europene, POS Mediu, donatii, sponsorizări, fonduri publice - primării	
III.7.2.	A. Trimiterea și completarea rapoartelor în funcție de solicitările autorităților.							
Total măsură generală III.7.				n/a		15.360		n/a
Total obiectiv general III.				n/a		1.625.435		n/a
IV.	Obiectiv general: Creșterea nivelului de conștientizare, îmbunătățirea cunoștințelor și schimbarea atitudinii și comportamentului pentru grupurile interesate care au impact asupra conservării biodiversității.							
IV.1.	Masura generala: Elaborarea Strategiei și a Planului de acțiune privind conștientizarea publicului							
IV.1.1.	A. Realizarea de întâlniri pentru elaborarea Strategiei și a Planului de acțiune privind conștientizarea publicului.	2 pers x 20 zile/an x 1an = 20 zile x 800 lei	Combustibil = 20 zile x 65 lei = 1300 lei			17300		
Total măsură generală IV.1.				n/a		17.300		n/a
IV.2.	Masura generala: Implementarea Strategiei și a Planului de acțiune privind conștientizarea publicului							
IV.2.1.	A. Realizarea de materiale informative referitoare la sit - broșuri, pliante, postere, cărți și alte modalități de informare.	1 pers x 10 zile/an x 5 ani x 480 lei/zi				24000		
IV.2.2.	A. Realizarea unor cursuri sau activități de educație ecologică adresate școlilor de pe teritoriul Sitului Natura 2000, incluzând lecții în natură.	1 pers x 60 zile x 5 ani x 480 lei/zi	Combustibil = 60 zile/an x 5 ani x 65 lei = 19500 lei			163500	Fonduri europene, POS Mediu, donatii, sponsorizări	
IV.2.3.	A. Realizarea de întâlniri cu instituții/organizații cu atribuții referitoare la conservarea biodiversității în sit.	2 pers x 2 zile/an x 5 ani = 10 zile x 800 lei	Combustibil = 2 zile/an x 5 ani x 65 lei = 650 lei			8650		

Total măsură generală IV.2.			n/a			196.150		n/a
Total obiectiv general IV.			n/a			213.450		n/a
V.	Obiectiv general: Menținerea și promovarea activităților durabile de exploatare a resurselor naturale în zonele desemnate acestor activități și reducerea celor nedurabile.							
V.1.	Masura generala: Promovarea utilizării durabile a resurselor forestiere							
V.1.1.	A. Includerea prevederilor Planului de management al sitului - măsurile referitoare la habitatele forestiere în amenajamentul silvic.	1 pers x 10 zile x 5 ani x 640 lei/zi				32000	Fonduri europene, POS Mediu, donatii, sponsorizări,	
							fonduri publice - primări	
Total măsură generală V.1.			n/a			32.000		n/a
Total obiectiv general V.			n/a			32.000		n/a
VI.	Obiectiv general: Crearea de oportunități pentru desfășurarea unui turism durabil - prin intermediul valorilor naturale și culturale - cu scopul limitării impactului asupra mediului.							
VI.1.	Masura generala: Implementarea Strategiei de management a vizitării sitului							
VI.1.1.	A. Realizarea de publicații de promovare a valorilor naturale și culturale - broșuri, pliante, postere, cărți și alte materiale de promovare.	1 pers x 10 zile/an x 5 ani x 480 lei/zi				24000		
			Pliante (3 lei / buc)	Bucata	10000	36000		
			Brosuri (6 lei / buc)	Bucata	6000	36000		
			Afise (10 lei / buc)	Bucata	400	4000		
			Calendar de perete (7 lei / buc)	Bucata	2000	14000		
			Agenda (12 lei / buc)	Bucata	2000	24000	Fonduri europene, POS Mediu, donatii, sponsorizări, fonduri publice - primării	

			Banner (300 lei / buc)	Bucata	6	1800			
			Obiecte promotionale (30 lei / buc)	Bucata	1000	30000			
	Total masura generala VI.1.		n/a			169.800	n/a		
	Total obiectiv general VI.		n/a			169.800	n/a		
	TOTAL		n/a	n/a	n/a	2.155.085			